

Форма Согласия Пользователя на обработку персональных данных

Я даю свое согласие ООО «ДЕВТЕК» (ИНН 7727436160, КПП 772701001, адрес местонахождения: 117628, г. Москва, ул. Ратная, д. 8, корп. 3, 1 этаж, пом. 1, ком. 3Е, офис 3. на обработку моих персональных данных в составе: фамилия, имя, отчество, пол, место рождения, дата рождения, паспортные данные (серия, номер, орган, выдавший документ, код подразделения, дата выдачи документа), адрес регистрации, фактический адрес, сведения об образовании, место работы, должность, сведения о наличии просрочек в погашении кредитных обязательств, контактные данные (номер телефона, адрес электронной почты), размер среднемесячного дохода, стаж работы, семейное положение, наличие детей в целях получения рекламно-информационных услуг в сети Интернет, а также посредством электронной почты (email), sms сообщений и телефонных звонков, мессенджеров: телеграмм, скайп, whats app.

Я согласен получать от Компании и её контрагентов информационные sms-сообщения с различной информацией, в частности, информацию о новостных событиях, кредитных предложениях и акциях, а также информацию относительно предоставляемых мне услуг, а также посредством электронной почты (email), и телефонных звонков, мессенджеров: телеграмм, скайп, whats app, viber и других мессенджеров.

Обработка моих персональных данных может осуществляться с использованием и без использования средств автоматизации и включать в себя сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение. Я выражаю свое согласие на передачу моих персональных данных в необходимом объеме любыми законными способами в организации, с которыми ООО «ДЕВТЕК» состоит в договорных отношениях, в соответствии с целями обработки персональных данных и законодательством РФ.

[ПЕРЕЧЕНЬ ОРГАНИЗАЦИЙ КОНТРАГЕНТОВ]¹

Я также разрешаю контрагентам ООО «ДЕВТЕК» предоставлять в бюро кредитных историй имеющуюся обо мне информацию, определенную статьей 4 Федерального закона № 218-ФЗ «О кредитных историях» от 30.12.2004 г., делать запросы о моей кредитной истории в бюро кредитных историй в порядке и на условиях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Я признаю, что проставление мной галочки в графе "согласен" приравнивается к простой письменной форме согласия на обработку моих персональных данных.

Я подтверждаю, что ознакомлен и согласен с Политикой конфиденциальности ООО «ДЕВТЕК», размещенной в сети Интернет на сайте <https://zaym.uno/policy>

Настоящее согласие действует со дня его подписания до истечения сроков хранения предоставленной информации (15 лет), определяемых в соответствии с законодательством РФ, либо отзыва настоящего согласия. Настоящее согласие может быть отозвано путем направления по адресу местонахождения ООО «ДЕВТЕК», указанному в тексте настоящего Согласия, соответствующего письменного заявления на прекращение обработки персональных данных.»



¹ Перечень контрагентов в тексте Согласия должен соответствовать перечню на сайте Заказчика по ссылке <https://zaym.uno/counterparties>.